

Húsz év múlva

Szarvas és Vidéke II. évfolyam 19. szám
1987. május 15.

Felhívás!

Szarvas Város Tanácsa

Termálfürdő és strand építésére, valamint a szennyvízprogram komplex megvalósítása érdekében „Szarvas” kötvényt bocsát ki magánszemélyek részére 40 millió forint névértékben évi 11 %-os kamattal, 10 000 Ft-os címletekben.

Satöbbi, satöbbi. Ezzel indul a Szarvas és Vidéke húsz évvel ezelőtti lapszáma.

Vajon milyen cél megvalósítása érdekében lennének hajlandóak ma a szarvasiak kötvényeket vásárolni, mondjuk 100 ezer forintos címletekben?

Persze a kérdés csak elméleti. Most ha valamit akarunk, akkor megpróbálunk pályázni pénzért hazai és főként Eu-s forrásokra. Már jóval a csatlakozás előtt elkészültek a különböző szintű fejlesztési koncepciók, melyekbe mindig belefoglalták a lakosság elképzeléseit. Magyarul mindent, ami csak eszünkbe jutott, meg még azt is, ami nem, mert azt már akkor is tudhattuk, hogy sikerrel majd csak olyan cél megvalósítására pályázhatunk, ami szerepel a fejlesztési terveinkben. Hárommillió pályázó országává váltunk.

A baj ezzel csak az, hogy nem a mi terveink, az általunk felállított fontossági sorrend szerint valósulhatnak meg a dolgok, hanem mindig aszerint, hogy éppen mire lehet pályázni. Ha most ezt egy családra kicsinyítve szemléltetnénk, mondhatnánk, például lehet pályázni arra, hogy úszómedencét építsünk a kertben, de arra nem, hogy legyen mindenkinek télikabátja. Vagy rákívanokzik a nép egy jó túrós csuszára, de csak tehéntartásra lehet pénzt kapni. Persze jó az úszómedence is, meg a tehén is barátságos állat. Csak hát az úszómedencébe víz kéne, a téhénnek meg enni kell adni, legfőképpen pedig a télikabát hiányzik.

Nincs könnyű dolguk a mostani városvezetőknek. De hát mikor volt könnyű? Ide s tova huszonöt éve írok újságot itt-ott, de még az életben nem hallottam olyat egy város, egy szervezet, klub vagy bármi vezetőjétől, hogy: Igen, látjuk mi a probléma és hamarosan meg is oldjuk, mert éppen van egy csomó pénzünk, amit már nem is tudunk mire költeni.

Azért apránként mindenre sor kerül. Itt a húsz évvel ezelőtti újságban olvasható például, hogy elkészült az új telefonközpont épülete, megtörtént a műszaki átadás, hamarosan a szerelési munkákat is befejezik. Július első felében megtörténhet a várva várt üzembe helyezés is.

És épültek a lakások is, például a SZERDOBSZK lakótelepen. Lehetne a hét rejtvénye, hogy mit is hívtak akkoriban Szerdobsz lakótelepnek. A helyes megfejtők között újabb kérdést sorsolunk ki. Annyi segítséget adhatok, hogy Szerdobsz az ugyanilyen nevű járás székhelye Szarátov orosz kormányzóságban, a Szerdoba és vasút mellett. (Révay)

És végül, ha már olyan figyelemmel követjük a szarvasi üzleteket ért kritikákat, ne hagyjuk ki azt sem, mikor dicsérő szavakat kap egy bolt.

„A tavaszi szünetben Szarvason jártunk, és betértünk a vasboltba. Több dolog felől érdeklődtünk, és több mindent vásároltunk is. Mindenről készségesen adtak felvilágosítást, nagyon udvariasan és előzékenyen szolgáltak ki bennünket.

Szeretném, ha újságjukban néhány mondatban megírnák véleményünket, hiszen ahogy a vasboltban az eladók viselkedtek és kiszolgáltak, az dicséretre méltó, és sajnos nem általános. Itt Pest környékén bármelyik nagy bolt megirigyelhetné széles körű választékunkat és jó kereskedői mivoltukat.” (Név és cím)

Hát kell ennél több?

Pályázat

Az „EURÓPAI MESTERSÉGEKÉRT” Alapítvány az általa működtetett Tessedik Sámuel Szakiskola igazgatói állásának betöltésére pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel:

- Legalább 10 év szakmai gyakorlat a szakképzés terén
- Legalább húsz év gyakorlat a szakmai elméleti oktatásban
- Legalább 5 év iskolavezetői gyakorlat
- Pedagógiai irányú egyetemi végzettség

A megbízás 5 évre szól és 2007. szeptember 1-jén kezdődik.

A pályázat benyújtásának határideje 2007. június 31.

A pályázatot 2 eredeti példányban, önéletrajzzal az „EURÓPAI MESTERSÉGEKÉRT” Alapítvány 5540 Szarvas, Deák F. u. 40. címére kell benyújtani.

Csete György, az „Európai Mesterségekért” Alapítvány Kuratóriumának Elnöke

Rendhagyó Ünnepi Könyvhét

Kedves gyerekek!

Rendhagyó Ünnepi Könyvhétre hívunk Benneteket a Városi Könyvtárba.

Veletek, a segítségetekkel szeretnénk felavatni a gyermekkönyvtárat új helyén, a Vajda Péter utcában.

Kérjük, kedvenc verseteket elmondva, kedvenc könyvetekeket, legkedvesebb olvasmányélményeteket pár percben elmesélve tegyétek ünnepélyessé, emlékezetessé átköltözésünket, vegyétek birtokba az új gyermekkönyvtárat!

Rajzolni, festeni tudó, szerető gyermekek, figyelem!

Töletek könyvvel, könyvtárral, verssel kapcsolatos rajzokat, festményeket várunk, melyeket kiállítunk majd a gyermekkönyvtárban.

Jelentkezési határidő: folyamatos, de legkésőbb június 1.

A rendezvényt az utolsó tanítási hétre tervezzük: június 11-14 között.

Kérjük a szülőket, pedagógusokat, ösztönözzék gyermekeiket, jelentkezzenek felhívásunkra!

Sok szeretettel várunk minden jelentkezőt és minden érdeklődőt!

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

Május 25., péntek, 19.00: Szarvasi Mozzarella HC–Békéscsabai BDK

Május 26., szombat, 14.00: Mezőberényi SDSE–Békésszentandrás KC

Május 26., szombat, 16.00: Kétsopronyi SE–Kondorosi NKK

Május 26., szombat, 16.30: Köröstarcsa SE–Kondorosi NKK

Május 27., vasárnap, 18.00: Békéscsabai FDSE–Szarvasi NKK

Labdarúgás

Május 26., szombat, 17.00: MAFC Mezőtúr–Szarvasi FC

Május 26., szombat, 17.00: Szabadkigyós–Békésszentandrás

Május 26., szombat, 17.00: Kondoros–Battonya

Május 27., vasárnap, 17.00: Tótkomlós–Csabacsüd

Tenisz

Május 26., szombat, 9.00: TSZSK Gyula–Szarvasi TC

Május 27., vasárnap, 9.00: Szarvasi TC–Békéscsabai ETK